

PROCES - VERBAL

încheiat azi 27.09.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Dăbîca

Participă următorii consilieri: Chidean Aurel, Pop Ștefan, Petrindean Valer, Bogdan Stelian, Molnar Emil, Olosutean Viorel, Borșan Sorin – Ioan, Dîrjan Ioan și Vlad Felix – Vasile.

Președinte de ședință – dl. Chidean Aurel

Secretar delegat– Oprea Viorica

Domnule primar, domnilor consilieri,

Ședința ordinară aferentă lunii septembrie 2018, a fost convocată pentru astăzi, 27.09.2018, a noua ședință ordinară din acest an.

Dați –mi voie să vă informez că din totalul de 9 consilieri sunt prezenți acum 9 consilieri.

În condițiile date ședința este constituită legal și se pot adopta hotărâri cu majoritatea calificată.

Vă rog să îmi permiteți să dau citire pentru aprobare procesul verbal al ședinței anterioare care a avut loc în data de 30.08.2018.

Nefiind obiecțiuni se supune la vot aprobarea procesului verbal.

- Cine este pentru ?
- Împotrivă ?
- Dacă se abține cineva ?

Se aprobă în unanimitate.

În aceste condiții domnule președinte aveți cuvântul.

Dl. Chidean Aurel - Președinte de ședință

Domnule primar, domnilor consilieri dau citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.

Inițiator: primar Cioban Emil

Diverse:

D – nul primar Cioban Emil, solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind desemnarea pentru anul școlar 2017 – 2018 a reprezentantului Consiliului Local al Comunei Dăbîca ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „ Gelu Românu” Dăbîca din Comuna Dăbîca, Județul Cluj.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate.

Dl. Chidean Aurel – președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea proiectelor de hotărâre propuse.

Dl. Cioban Emil - primar dă citire proiectelor de hotărâre, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Dl. Petrindean Valer - este de acord cu repartizarea sumelor pentru cheltuieli.

Dl. Olosutean Viorel - întreabă dacă pentru școală banii sunt de la bugetul local.

Dl. primar - răspunde că da.

În urma dezbaterilor proiectul propus se supune la vot fiind aprobat în unanimitate cu 9 voturi „pentru” din 9 consilieri prezenți, devenind astfel:

HOTĂRÂREA NR. 25 din 27.09.2018

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea pentru anul școlar 2017 – 2018 a reprezentantului Consiliului Local al Comunei Dăbîca ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Gelu Românu” Dăbîca din Comuna Dăbîca, Județul Cluj.

Dl. Primar – propune ca reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii să rămână în continuare dl. Consilier local - Vlad Felix – Vasile, iar ca și reprezentant al primarului să rămână în continuare d-na Olteanu Adriana – Daniela – Referent III/ S din cadrul aparatului de specialitate.

În urma dezbaterilor proiectul propus se supune la vot fiind aprobat în unanimitate cu 9 voturi „pentru” din 9 consilieri prezenți, devenind astfel:

HOTĂRÂREA NR. 26 din 27.09.2018

Se trece la diverse.

Dl. Petrindean Valer – întreabă cum se va organiza „Ziua de 1 Decembrie”, având în vedere că este an centenar ?

- solicită schimbarea orei la care să pornească iluminatul public.

Dl. Olosutean Viorel – solicită următoarele:

- D-le primar vă rog frumos să ne prezentați, ce s-a rezolvat din solicitările anterioare ale consilierilor locali.

Dl. Chidean Aurel – prezintă o parte dintre solicitările consilierilor, care au fost rezolvate:

- s-a rezolvat poarta de la Căminul Cultural Dăbîca – Cătun;
- s-a refăcut orarul de la Biblioteca Comunală;
- s-a curățat molozul de la vale;
- referitor la funcționarea neîntreruptă a iluminatului public din comună pe timpul nopții, nu se poate modifica în acest an întrucât nu deținem suficiente fonduri pentru cheltuieli suplimentare.

Dl. Olosutean Viorel – spune că nu s-a ridicat molozul de pe malul văii și solicită lămuriri cu privire la următoarele aspecte:

- molozul pus pe pământurile oamenilor la vale în Cătun, lângă moară;
- dacă a fost atenționat DIGI pentru repararea drumului;
- dacă s-au ridicat tomberoanele de la drum, de peste vale, de la căminul Cultural Dăbîca, Țiligrad;
- să se mute tomberonul de ulița lui Rațiu.

Dl. Petrindean Valer – întreabă de ce consilierii locali nu sunt plătiți 100 % ?

- cum s-au organizat „Fii Cetății Dăbăca”, nu s-a solicitat aviz de la comisia de cultură ?

Dl. Olosutean Viorel – prezintă sinteza întâlnirilor cu cetățenii:

- solicită o mai bună colaborare a primarului cu cetățenii și cu consilierii locali;
- nu este mulțumit de felul în care a fost organizat evenimentul „Fii Cetății Dăbăca”, nu a fost o colaborare bună;

- arată că oamenii de peste vale sunt nemulțumiți că dl. Pop Ștefan vine cu oile la vale pe drumul lor, solicitând să se găsească o soluție;
- iluminatul public – nu este bine reglat;
- la Pîglișa – ulița care urcă la peșteri trebuie reparată, să se facă un șanț pentru scurgere;
- la Căminul Cultural Dăbîca – să fie reparată instalația de apă;
- să se modifice ora pentru ședințele extraordinare, respectiv ora 15:00;
- Cimitirul de la Cătun – nu este acces când plouă, drumul este inaccesibil;
- solicită amenajarea unei gropi de nisip în curtea școlii.

Dl. Dîrjan Ioan – solicită reparația drumului de la Cimitir, insisând că trebuie reparat cu buldoexcavatorul.


Dl. Primar – face următoarele precizări:

- despre DJ 161 – se va turna covor asfaltic până la Drumul Cubleșului;
- se vor repara gropile de pe DJ 161 până la Bonțida;
- pentru drumurile comunale – sa semnat contractul de execuție;
- proiectul pentru platforma de gunoi – s-au depus ultimele documente solicitate;
- Terenul de sport de la școală – proiectul a fost demarat;
- Proiectul pentru școală și Podul de la Cetate – nu s- a făcut licitația;
- Căminul Cultural Dăbîca – la instalația de apă este o problemă mai veche, lipsă contract și proiect;
- Căminul Cultural Pâglișa – a fost rezolvat.

Dl. Chidean Aurel – președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat. Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

Președinte de ședință

Chidean Aurel



pt. Secretar

Oprea Viorica

